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aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Dualuseverslag oktober 2017  -  Rusland

Uit het maandverslag van oktober over dual use van de Dienst Controle Strategische 
Goederen blijkt dat de dienst een uitvoer gunde naar Rusland (dossier 9 - CAT99 - catch 
all). Het dossier heeft een waarde van 17.730 euro. 

1. Om welke producten gaat het specifiek?

2. Wat is het specifieke eindgebruik?

3. Wie is de bestemmeling en/of eindgebruiker?

4. Eerder werden er al catch all-dossiers naar Rusland geweigerd (zoals in februari 
2017 en oktober 2016). 

Is er een verband tussen de geweigerde dossiers en dit dossier? Gaat het om 
dezelfde producten of om dezelfde eindgebruikers? 



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 56 van 27 november 2017
van TINE SOENS

1. Het betreft niet-vergunningsplichtige besturings-, uitlees- en analysesoftware voor 
gebruik met niet-vergunningsplichtige hardware voor vibratietesten en akoestische 
testen, waarvan sommige hardware begrensd is tot net beneden de parameters van 
controlenummer 2B116 van Verordening (EG) nr. 428/2009 bedoelde “Systemen en 
apparatuur voor het beproeven door middel van trillingen en componenten 
daarvoor”.

2. Het eindgebruik is het uitlezen en analyseren van data van geluids- en vibratietesten 
in passagiersruimtes van civiele vliegtuigen.

3. De eindgebruiker is een overheidsinstituut.

4. Er is geen onmiddellijk en rechtstreeks verband. Het gaat niet om identieke 
transacties. De producten maakten ook deel uit van de weigering in oktober 2016. 
De eindgebruikers zijn telkens verschillend. De aanleiding is uiteraard telkens het 
militair embargo ten aanzien van Rusland vervat in Besluit 2014/512/GBVB van de 
Raad van 31 juli 2014. De aanleiding van de catch-all beslissing was een mogelijke 
tegenstrijdigheid in deze transactie en eerder bekomen garanties van civiel 
eindgebruik van de eindgebruiker. De vermoedens van tegenstrijdigheid bleken na 
verificatie onterecht.


